
 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija 
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB 
HR-AB-01-080015747   OIB: 68668769149   MB: 1151908 
Tel: 01/4814-643, 4829,474   Fax: 01/4814-660 
e-mail: autoturist-park@inet.hr   web: www.autoturist.com.hr 

 

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI  

270 KN PO OSOBI 

 

Cijena aranžmana uključuje: 

 prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu 

 posjetu Hallstattu  

 licenciranog turističkog pratitelja putovanja 

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije 

 

 

Cijena aranžmana ne uključuje: 

 troškove osobne prirode 

 ulaznicu za rudnik soli u Hallstattu – 31 euro odrasli (rudnik plus 

povratna vožnja uspinjačom), 17 eura djeca 4-15 god., djeci ispod 4 godine 

nije dozvoljen ulaz u rudnik zbog sigurnosnih razloga – izražene cijene vrijede za grupu min. 20 osoba, 

PRIJAVE U AGENCIJI, DOPLATA NA LICU MJESTA U EURIMA  

 sve što nije navedeno pod „Aranžman uključuje“  

 
 

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi minimalno 40 putnika u autobusu, te u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika agencija 

zadržava pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane 

Autoturist Parka. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna 

iskaznica ili putovnica. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima 

mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične 

kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto. 

 

REZERVACIE I UPLATE: 

PROGRAM IZLETA:                                                DATUM IZLETA: 20. lipanj 2019. /Tijelovo  

Polazak autobusa u 5:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. 

Ugodno putovanje Slovenijom i Austrijom do austrijske regije Salzkammergut. Dolazak u 

čarobni  HALLSTATT, jedno od najljepših mjesta na austrijskim jezerima, smještenog u središtu 

Alpi. Hallstatt, zajedno s planinom Dachstein, čini kulturni krajolik Salzkammergut koji je 1997. 

godine upisan na UNESCO-ov popis mjesta svjetske baštine u Europi. Hallstatt je jedinstveni 

spoj nestvarno lijepe prirode i bogate tradicije, a dokaz tomu je upravo svetkovina Tijelova.  

Već gotovo 400 godina na dan proslave Tijelova svi mještani, odjeveni u svoja najljepša 

odijela,  izlaze na jezero i svojim bogato ukrašenim brodicama sudjeluju na jezerskoj procesiji. 

Po dolasku u Hallstatt slobodno vrijeme za uživanje u procesiji, šetnju do jezera, odlazak u 

muzej halštatske kulture ili kosturnicu, a svakako preporučamo posjet halštatskom rudniku soli, 

jednom od najstarijih na ovom prostoru (obavezna prijava u agenciji).  

Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:00 sati. S kraćim usputnim stajanjima radi odmora, 

dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima. 

 

http://hr.wikipedia.org/wiki/Dachstein
http://hr.wikipedia.org/wiki/Krajolik
http://hr.wikipedia.org/wiki/UNESCO
http://hr.wikipedia.org/wiki/Popis_mjesta_svjetske_ba%C5%A1tine_u_Europi



